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İGÜ ADSUAM, “SAĞLIK TURİZMİ YETKİ BELGESİ” ALMAYA HAK 

KAZANDI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Ağız ve Diş Sağlığı Uygulama ve Araştırma 

Merkezi (ADSUAM) Sağlıkta Kalite Standartları (SKS), denetiminden aldığı 

97,14 puanla Sağlık Turizmi Yetki Belgesi almaya hak kazandı. 

 

Avrupa standartlarında eğitim gören diş hekimleri yetiştirme gayesiyle 1 

Ağustos 2022 tarihinde açılışını gerçekleştiren ADSUAM başarılı hekim 

kadrosuyla hizmete devam ediyor. Sürekli ‘Gelişim’ yolunda değer üreten 

‘Dünya üniversitelerinden’ olma vizyonuyla yola çıkan İstanbul Gelişim 

Üniversitesi Diş Hekimliği Fakültesi (DHF), diş hekimliği eğitimi standartlarını 

yükseltmek için 2021 yılında ADEE (Association for Dental Education in 

Europe) üyesi olmuş, Türkiye’deki sayılı ADEE üyeleri arasında yerini almıştı. 

 

DENETİM, SAĞLIK BAKANLIĞI TARAFINDAN GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

  

Kendi alanında uzman kadrosu, modern klinikleri ve laboratuvarlarıyla 

sağlıktaki sürecine hız kesmeden devam eden ADSUAM; sağlık kuruluşunun 

yurt dışı hasta kabulüne uygun altyapı, teknik donanım ve tıbbi yetkinliğe 

sahip olduğunu belirten Uluslararası Sağlık Turizmi Yetki Belgesi’ni almaya 

hak kazandı. İstanbul Gelişim Üniversitesi Ağız ve Diş Sağlığı Uygulama ve 

Araştırma Merkezi 16.11.2023 günü Sağlık Bakanlığı denetçileri tarafından 

gerçekleştirilen ve minimum 85 puan alınması gereken Sağlıkta Kalite 

Standartları denetimini 97,14 puanla tamamlayarak sürekli gelişimi 

hedeflediğini bir kez daha gözler önüne serdi. 

 

BİLİMSEL OLARAK KANITLANDI: SEYAHAT MUTLULUK HORMONUNU 

ARTIRIYOR! 

 

Birçok kişi gündelik hayatın stresinden bir nebze olsun uzaklaşmak ve derin 

bir nefes almak için çoğu zaman seyahat etmeyi tercih eder. Arş, Gör. 

Psikolog Simay Yılmaz, mutluluk hormonunu artırdığı bilinen seyahatin, 

bireylerin zihinsel ve duygusal gelişimine sağladığı katkıları anlattı. 

 

Yaklaşan Ramazan Bayramı vesilesiyle okula ve işe ara verilen bu dönemde 

kendine vakit ayırmak isteyenler seyahat hazırlıklarına başladı. İstanbul 

Gelişim Üniversitesi (İGÜ) İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Psikoloji 

Bölümü Arş. Gör. Simay Yılmaz, kariyerimizdeki verimliliği artırmak için mola 

vermek gerektiğini aktardı. 
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“DÜNYA SORUNLARIMIZIN ÖTESİNE UZANIYOR” 

 

Arş. Gör. Simay Yılmaz, “Seyahate çıktığınızda sorunlarınızdan uzaklaşmış 

hissettiğiniz oldu mu? Veya başka bir ülkede uçsuz bucaksız okyanusa bakıp 

bize sıkıntı veren sorunların aslında dünyanın büyüklüğüne göre ne derece 

küçük olduğunu hatırladığınız? Veya tüm bunları düşünürken durumun aslında 

sanıldığı kadar kötü olmadığını, her şeyin bir şekilde çözüleceğini ve dünyanın 

bizim sorunlarımızın ötesine uzadığını düşündüğünüz?” sorularıyla okurları 

konu hakkında düşünmeye yöneltti. 

 

ZİHİNSEL SAĞLIĞINIZI İYİLEŞTİRMENİN YOLU SEYAHAT ETMEKTEN 

GEÇİYOR OLABİLİR 

 

 Arş. Gör. Simay Yılmaz, insanların tatile çıktıklarında kendilerini alışık 

olmadıkları farklı bir çevrenin içerisinde bulduklarını ve bu durumda da 

alıştıkları davranışların dışında hareket ettiklerini belirterek “Seyahatle birlikte 

gerçekleşen duyusal ve bilişsel uyarım kişilerin zihinsel sağlığı için de oldukça 

önemlidir. Yaratıcı aktivitelerin ve deneyimlerin beyni uyarmaya yardımcı 

olduğuna dair pek çok çalışma mevcuttur. Yapılan yeni çalışmalara göre 

seyahat etmenin mutluluk hormonunu artırmasının yanı sıra günlük çevremizin 

alıştığımız yapısından farklı biçimlerde yeni öğrenmelere yol açan duygusal ve 

sosyal bir deneyim sunduğunu göstermektedir.” sözleriyle durumu açıkladı. 

 

“SEYAHAT ZİHİNSEL VE DUYGUSAL BİR KAÇIŞ SAĞLAR” 

 

 Yılmaz sözlerine “Hepimiz günlük hayatın stresinden ve yoğun iş 

temposundan kaçmanın yollarını ararız. Seyahat amacıyla şehir veya ülke 

dışına çıkmak kişiye, zihinsel ve duygusal açıdan kaçış sağlayabilir. Başka bir 

şehre veya ülkeye seyahat etmek bakış açımızı şekillendirmemize ve 

sorunlarımızdan uzaklaşmamıza yardımcı olabilir.” şeklinde devam etti. 

 

“STRESİ AZALTIP YARATICILIĞI ARTIRIYOR” 

 

 Seyahat etmenin zihinsel sağlığa birden fazla açıdan iyi geldiğinin bilinen bir 

gerçek olduğunu vurgulayan Simay Yılmaz, “Bunlardan birisi olarak stresi 

azaltmasından söz edilebilir. Günlük rutinlerden uzaklaşmak, rahatlamaya ve 

yeniden enerji kazanmaya yardımcı olabilir. Rahatlamak, vücudun stres 

hormonu olarak da bilinen kortizol seviyesinin düşmesine yardımcı olabilir. Bir 

diğer faydası da kişide yaratıcılığı artırmasıdır. Yeni yerleri, kültürleri veya 

dilleri keşfetmek yaratıcılığın artmasına yardımcı olabilir.” dedi. 
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KARİYERİNİZDEKİ VERİMLİLİĞİ ARTIRMAK İÇİN MOLA VERİN 

 

Arş. Gör. Simay Yılmaz, yeni ve yabancı bir ortamda seyahat etmenin o 

ortamın zorlukları ile baş edebilmeyi öğrenip konfor alanının dışına çıkmanın 

başarı duygusunu ortaya çıkarabileceğini belirtti. 

 

BULMACALARDAN ESİNLENEN GÖZ ALICI ESERLERİYLE “DİNAMİK 

DİYALOG” SERGİSİ AÇILDI 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi (İGÜ) Güzel Sanatlar Fakültesi (GSF) tarafından 

Gelişim Sanat Galerisi’nde Plamen Prodanov’un eserlerinin yer aldığı ve Prof. 

Dr. İsmet Çavuşoğlu’nun küratörlüğünü üstlendiği “Dinamik Diyalog” isimli 

serginin açılışı Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin’in katılımıyla gerçekleştirildi. 

 

Bulgar sanatçı Plamen Prodanov’un bulmacalardan esinlendiği çalışmaları, 

İstanbul Gelişim Üniversitesi akademisyenleri ve öğrencilerinin büyük ilgisini 

çekti. Prodanov’un “Dinamik Diyalog” sergisi 3-21 Nisan tarihleri boyunca İGÜ 

Gelişim Sanat Galerisi’nde sanatseverlerin ziyaretine açık olacak. 

 

“ÇAĞIMIZA DAMGA VURACAK SANATÇILAR YETİŞTİRECEĞİZ” 

 

Serginin açılış konuşmasını gerçekleştiren İstanbul Gelişim Üniversitesi 

Rektörü Prof. Dr. Bahri Şahin, “Üniversitemiz her zaman sanata ayrıcalık 

sağlıyor. Sanat alanında yaptığımız yatırımlarla üniversitemizde kuracağımız 

Sanat Tasarım Merkezi (SATMER) sayesinde gerek ulusal gerekse küresel 

çapta sanat camiası ile iletişimi güçlendireceğiz. Üniversitemiz bünyesinde 

çağımıza damga vuracak sanatçıların yetiştirilmesine katkı sunmak en büyük 

amaçlarımızdan biri.” sözleriyle sanata verdiği değerin bir kez daha altını çizdi. 

Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, üniversite sanayi iş birliği sayesinde sanatı 

sanayiye doğru yaygınlaştıracak projeler için gerekli çalışmaların yapıldığını 

belirterek, İstanbul Gelişim Üniversitesi’nin Bulgaristan’da uluslararası bir sergi 

düzenleyeceğinin müjdesini verdi. 

 

“ESERLERİNİN İLHAMI BULMACALARDAN GELİYOR” 

 

Plamen Prodanov’un sanatı hakkında bir makalesi de bulunan serginin 

küratörü Prof. Dr. İsmet Çavuşoğlu yaptığı konuşmada Prodanov’un 

Avrupa’nın birçok ülkesinde sergiler açan bir sanatçı olduğundan bahsederek 

“Müzelerde ve özel koleksiyonlarda birçok eseri var. Birçok sanatçı çıkış 

noktasını hayatın farklı bölümlerinden alıyor. Sanatta kimse birbirine 

benzemez; anlatım şekli, hayata bakışı ve hikâyesi farklıdır. Değerli sanatçı 

Pradonov ise sanat eserlerini oluştururken gündelik hayatta dergi, gazete vb. 

yerlerde gördüğü bulmacalardan yola çıkıyor.” dedi. 
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“ÜNİVERSİTEMİZ SANATA VE SANATÇIYA ÖNEM VERİYOR” 

 

Konuşmasında İGÜ Rektör’ü Prof. Dr. Bahri Şahin’e teşekkürlerini ileten 

Çavuşoğlu, “Rektörümüz bizi yalnız bırakmıyor açılışlarda hep burada oluyor. 

Bu benim için üniversitemizin sanata ve sanatçıya önem verdiğini ifade ediyor. 

Türkiye’de şu an sadece 7-8 tane üniversite müzesi var. Biz de onların 

arasında yer almak istiyoruz.” dedi. 

Prof. Dr. İsmet Çavuşoğlu, Gelişim Sanat Galerisi’nin 5’inci yılını kutladığına 

dikkat çekerek, “İki ay önce açtığımız muhteşem sergide 33 sanatçının 

eserlerine yer vermiştik. Bu sergiyle ilgili bir kitap da hazırlıyoruz.” sözlerini 

kullandı. 

 

SANAT ALANINDA İŞ BİRLİĞİ DEVAM EDECEK 

 

İstanbul Gelişim Üniversitesi’ni çok beğendiğini dile getiren sanatçı Plamen 

Prodanov, Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin’e ve sergiye katılan misafirlere 

teşekkür ederek iki ülke arasında sanat alanında yapılan iş birliğinin devam 

edeceğinin sözünü verdi. 

 

60’INCI KÜTÜPHANE HAFTASI'NDA REKTÖR PROF. DR. BAHRİ 

ŞAHİN’DEN ÖĞRENCİLERE ÖDÜL! 

 

Her yıl Mart ayının son haftasında kutlanan Kütüphane Haftası kapsamında 

İstanbul Gelişim Üniversitesi'nde (İGÜ) çeşitli etkinlikler düzenlendi. İGÜ 

Kütüphanesinden 2023 yılında en çok ödünç yayın alan 10 öğrenciye, Rektör 

Prof. Dr. Bahri Şahin tarafından ödül verildi. 

 

Her fırsatta okumanın önemini vurgulayan ve gençleri okumaya teşvik eden 

Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin’in katılımıyla gerçekleşen etkinliğe öğrenciler 

yoğun ilgi gösterdi. 

 

“OKUMAKTAN VAZGEÇMEYİN” 

  

Ödül töreninde çeşitli düzeylerde 10 öğrenci ödüllendirilirken; öğrenciler ile 

sohbet eden Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin, mesleki tecrübelerini paylaştı. 

Rektör Prof. Dr. Bahri Şahin konuşmasında okumanın önemine değinerek 

"Okumaktan vazgeçmeyin, akademik başarı için bu çok önemli" diyerek 

öğrencileri okumaya teşvik etti. Toplu fotoğraf çekiminin ardından İGÜ 

Kütüphane ve Dokümantasyon Daire Başkanı A. Şenol Armağan, öğrencileri 

kütüphaneye davet ederek onlarla sohbet etti. Öğrencilerimizin ilgi alanları, 

çeşitli yazarlar ve kitaplar üzerine bir sohbet gerçekleştirildi. 
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Armağan, ödül töreninin ardından 27 Mart akşamı saat 21.00'de 

gerçekleştirilecek çevrim içi konferansa öğrencileri davet etti. "60. Kütüphane 

Haftasında İki Konferans" başlıklı etkinlikte İGÜ Öğretim Üyesi Prof. Dr. İsmet 

Galip Yolcuoğlu'nun "Ne Okumalı, Nasıl Okumalı?" başlıklı sunumuyla yer 

alacağını belirtti. "Siyasal Bilincin Teşekkülünde Tarih Okumaları" başlıklı 

konuşmayla ise Prof. Dr. Şenol Durgun'un dinleyicilere sesleneceğini bildirdi. 

 

İİSBF ULUSLARARASI TİCARET VE FİNANSMAN BÖLÜMÜ TARAFINDAN 

TEB DIŞ TİCARET OPERASYONLARI ZİYARETİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ 

 

İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi Uluslararası Ticaret ve Finansman 

(Türkçe-İngilizce) Bölümü tarafından TEB Dış Ticaret Operasyonları ziyareti 

gerçekleştirildi. 

 

Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Ebru Gül 

Yılmaz’ın koordinatörlüğünü üstlendiği TEB Dış Ticaret Operasyonları ziyareti, 

Arş. Gör. Selin Yalçıntaş, İktisadi, İdari ve Sosyal Bilimler Fakültesi-

Uluslararası Ticaret ve Finansman Bölümü öğrencileri ve Uygulamalı Bilimler 

Fakültesi-Bankacılık ve Sigortacılık Bölümü öğrencilerinin katılımıyla TEB 

Dudullu Operasyon Merkezi’nde gerçekleştirildi. 

 

Etkinlik kapsamında TEB Uluslararası Ödemeler Departmanı, Dış Ticaret 

Operasyon Departmanı, Harici Garantiler Departmanı ve Uluslararası 

Ambargo Kontrol Departmanı tarafından hazırlanan sunumlar, öğrenciler 

tarafından ilgiyle takip edildi. Sunumlar sonrasında, öğrencilerin dış ticaret 

operasyonlarına ilişkin işleyişleri yerinde gözlemleyebilmeleri amacıyla TEB 

yöneticileri eşliğinde kurum içi gezi gerçekleştirildi. Ziyaretin son bölümünde 

ise öğrencilerin, dış ticaret departmanları ve sektöre dair merak ettiği tüm 

sorular kurum yöneticileri tarafından yanıtlandı.   

 

 

 

  

 


